

关于通报表扬“10.17”疫情期间 下沉社区志愿服务先进个人的决定

厅机关各处室、直属各事业单位：

自去年10月我区突发新一轮新冠肺炎疫情以来，厅系统广大党员干部坚决贯彻党中央、自治区党委政府决策部署，落实厅党组相关工作要求，积极响应区直机关工委“社区吹哨、党员报到”倡议，落实机关党员干部“双报到双报告”制度，先后有276人下沉基层开展志愿服务，包抓3个社区、5个居民小区，服务61栋居民楼的92个单元2395户住户5095名群众，为疫情防控工作做了大量卓有成效的阶段性工作，涌现出一批担当作为、勇于奉献、冲锋在前、事迹突出的先进个人，充分展现了“家国同心、艰苦奋斗”的担当精神和厅系统党员干部良好精神风貌。为表彰先进、鼓舞士气、凝聚力量，经厅党组研究决定，对下沉社区中表现突出的先进个人予以通报表扬。

一、优秀组织工作者5名

杨晓军、李军峰、周晓宇、王东、杨兴忠。

二、优秀志愿者17名

韩冲、邵宇星、樊国堂、李鹏、刘原、程飏、刘京宁、赫天沛、苏玉波、刘华、严嗣邴、沈治贵、刘轶娟、郭娜、马花、潘燕伟、万婷。

三、优秀通讯员 5 名

杨睿青、姜奕婷、康佳慧、罗碧隽、王瑞。

希望受到表彰的个人和集体珍惜荣誉、再接再厉，系统内广大党员干部要以受表彰的先进个人为榜样，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不忘初心、牢记使命，顽强拼搏、勇担重任，继续为疫情防控工作作出新的更大贡献。

中共宁夏回族自治区自然资源厅党组

2022 年 1 月 10 日

(此件公开发布)

宁夏回族自治区自然资源厅办公室

2022 年 1 月 10 日印发
